

ESCANEAR

Superintendencia de Compañías

3 AGO. 2012

Forjando el Futuro

Oficio No. EA-00302-12

Quito, 24 de julio del 2012

Señora Abogada
Suad Manssur
SUPERINTENDENTA DE COMPAÑÍAS

REFERENCIA: Registro de Sociedades

De mi consideración:

Presente.-

Miguel Ángel Vicente Alemán Andrade, en mi calidad de Gerente General y por tanto Representante Legal de la Compañía ENTRIX AMERICAS S.A., en cumplimiento de las obligaciones societarias de mi representada, adjunto a la presente sírvase encontrar los siguientes documentos relativos a la información de los accionistas extranjeros CARDNO HOLDINGS PTY LTD y CARDNO INTERNATIONAL PTY LTD, correspondientes al año 2011:

- Formularios de Información de las Sociedades Extranjeras de CARDNO HOLDINGS PTY LTD y CARDNO INTERNATIONAL PTY LTD
- Certificados de Existencia Legal de CARDNO HOLDING PTY LTD y CARDNO INTERNATIONAL PTY LTD
- Nóminas de Socios de CARDNO HOLDINGS PTY LTD y CARDNO INTERNATIONAL PTY LTD
- Poderes otorgados por las Sociedades Extranjeras de CARDNO HOLDINGS PTY LTD y CARDNO INTERNATIONAL PTY LTD

Por la afención que se sirva dar a la presente, anticipo mi agradecimiento.

Atentarhente,

ing./Miguel Ángel Aleman. Msc

Gerente General

ENTRIX AMERICAS S.A.

Cardno ENTRIX

Miguel Ángel 236 y Rafael Alberti, Cumbayá, Quito, Ecuador

Phone: 593 2 355 0110 Direct: 593 9 260 1648 Fax: 593 355 0110 Ext. 110

www.cardnoentrix.com

वयं ० २०॥

W 1012. 8.06